

您在家裏要照顧好孩子，不要放鬆對孩子的管理，千萬不要讓孩子去玩水！」



看到一位爺爺騎著電動車，帶著孩子在公園旁邊公路上行進，誌願者們急速上前，叫住這位老爺爺，對他作了溫馨提示。一起，讓他把掛在車上的安全頭盔戴上，提示他一定要注意安全駕駛。誌願者還向他們發放了防備溺水宣傳單。誌願者們還在池塘邊進行了巡查。看到池塘邊立起了「水深風險注意安全」的宣傳牌，誌願者們對東北新城的做法高度稱譽。池塘中有一條由大石頭壘砌的石路，人們可以踏著石頭橫穿到彼岸。誌願者們踩在石頭上，試探著往前走，通過排查，石路很安定，沒有安全隱患。

#### [优良传统传承红色基因树立远大志向做好新时代接班人](#)

隨後，誌願者們不顧天氣炎熱，來到花溪公園鄰近的龍湖公園，向這兒的遊人散發防備溺水宣傳單，並進行安全提示。當日，共散發宣傳單近 200 份。通過此次活動，誌願者們向廣闊市民宣傳了防備溺水的基本常識，增強了他們的安全認識，為廣闊市民特別是兒童安全度過暑假起到了積極的宣傳教育作用，進一步穩固了防溺成果。



據悉，實驗中學堅持黨建引領，始終把安全教育工作當作一件重要的事情來抓。前期安排學生代表在寫有「喜愛生命 遠離風險 不私自下水游泳」的橫幅上簽字，並舉行莊嚴宣誓和團體合影留念；印發《關於防備學生溺水致全國中小學生家長的一封信》，增強廣闊家長安全認識和監護認識，讓他們切實承擔起監護責任；簽訂一份防溺水家長承諾書，要求家長作出承諾，在孩子上學、放學途中以及雙休日、節假日等重點時段，做好孩子安全教育和監護工作；暑假伊始，教師深入學生家庭，展開暑假大家訪，宣傳防溺水常識。因為辦法得力，防溺水工作取得了傑出的宣傳教育實效。